

Beszámoló- Padova 2023. szeptember- 2024. július

Én egy Velence melletti történelmi várost, Padovát céloztam meg az Erasmus ösztöndíjhoz, és ez életem egyik legjobb döntésének bizonyult. A padovai egyetem Európa egyik legrégebbi és legjobb hírű egyeteme, immár több, mint 800 éve működik, ide járt Janus Pannonius is, és itt tanított többek közt Galileo Galilei is, így számomra a történelmi jelentősége volt az egyik legerősebb érv a választás mellett.

Padovában is jelen van az egész Olaszországot sújtó lakásválság, az albérletek rendkívül drágák, és rengeteg a csaló is, aki arra szakosodott, hogy a távolról lakást találni próbáló naiv fiatalokat használja ki, így nagyon résen kell lenni. Első körben facebook csoportban találtam hirdetést, és foglaltam lakást, de aztán gyanússá vált a kiadója, mert az előleget a Paypal üzleti funkciójával utaltam el neki (ebben az esetben nem azonnal kapja meg, hanem a Paypal zárolja az összeget, és csak akkor adja át neki, ha valóban elfoglaltam a szállást) ő viszont ezt a tranzakciót visszadobta, és mindenképp ragaszkodott hozzá, hogy „család és barátok” funkcióval utaljam el, amit azonnal és visszavonhatatlanul megkap. Azonban az így küldött utalásokra a Paypal nem vállal garanciát, nem lehet őket megreklamálni sem, ez pedig nagyon gyanús volt, így inkább lemondtam ezt a lakást. Alaposabb utánajárást követően a Padovai egyetem által is ajánlott Housing everywhere honlapon keresztül találtam kiadó szobát – ez az oldal biztonságot nyújt a bérlőknek és bérbeadóknak egyaránt, és bár ennek ára van (ők maguk is kérnek pénzt a szolgáltatásért), de megéri, mivel így biztos nem veszítesz 2-3 havi lakbért a csalók miatt.

Megérkezve elsőként a város mérete lepett meg, mivel Padova alapvetően nem nagy város. Ebből eredően az egyik legnépszerűbb közlekedési eszköz a bicikli, rengetegen járnak ezzel –ehhez szinte mindenhol méretes biciklitárolóhelyek vannak kialakítva, tehát a „parkolás” sem okoz gondot. Az Erasmusos hallgatók előszeretettel vesznek a félév kezdetén használt biciklit, majd távozáskor eladják azt az újonnan érkezőknek, így olcsón lehet hozzájutni, érdemes facebook vagy whatsapp csoportokban figyelni, érdeklődni. De nálam például a szálláshoz alpból járt a bicikli is, a szállásadó minden kiadó szobájához tartott 1 biciklit is a garázsban. Nem érdemes túl értékes biciklit választani, mert Padova alapvetően nagyon biztonságos város, azonban a biciklilopás itt kiforrott szakma és virágzó üzlet, tehát a legolcsóbb, akármilyen kopott bicikli, ami biztonságosan eljuttat egyik helyről a másikra, bőven elég. Sőt, a kopott még jobb is, az újakat, szebbeket jobban lopják.

Aki nem akar venni, az bérelhet is biciklit, a magyar MOL BUBI-hoz hasonló rendszer Padovában is elérhető, telefonos applikációval lehet indítani és lezárni.

Emellett a tömegközlekedés is egész jó, számos belvárosi és külvárosi buszjárat érhető el, sőt, villamos is van. A város zónákra van osztva, a legbelső, történelmi része az 1. szakasz (narancs), a körülötte lévő külső rész a 2. szakasz (kék), míg a kertvárosi a 3. szakasz, a suburbia. A jegyeket is eszerint lehet megvenni, hogy 1 zónán belül maradsz-e, vagy zónák közt is mozogsz. A jegy ára alapvetően nem olcsó (2 EUR/db), de ezért másfél órán át folyamatosan érvényes, átszállással is. Jegyet venni a vasútállomáson, valamint némelyik sofőrnél lehet – feltéve, hogy meg tudod értetni vele magad, mert angolul nem beszélnek szinte soha. (Ez egyébként általános, az éttermeken és pubokon, valamint turistalátványosságokon kívül más helyeken nem, vagy csak nagyon rosszul beszéltek angolul, így az van előnyben, akinek már jobb az olasz tudása.) A jegyek megvételére javaslom letölteni a telefonra a Busitalia Veneto applikációt, amivel bármikor lehet online venni és érvényesíteni is jegyet akár a városon belül, akár a városon kívülre. Vonatutakhoz pedig a

Trainline volt nagy segítségemre, azon keresztül kerestem útvonalat, néztem járatokat, vettem vonatjegyeket előre.

De ha valaki nem a suburbiában talál szállást, akkor akár sétával is közlekedhet, a város nagyon szép, és nincsenek benne nagy távolságok.

Az oktatás színvonala és szerkezete nagyon tetszett. A tárgyakhoz az elméleti anyagok a legtöbb tárgyból már előre, egyben elérhetőek a Federica oldalán, vannak itt videós anyagok, írásos anyagok leckékre és fejezetekre bontva, fejezetvégi tesztkérdésekkel, ábrákkal, így az oktatás nem frontális, az órai munka nem az elméleti tudás egyoldalú átadásáról szól, hanem a már előre feldolgozott anyagrész gyakorlati hasznosításáról. Számos projektmunka-lehetőség van, amivel lehet a félév végi vizsgán könnyíteni, vagy a jegyen javítani. Ezek a projekt munkák erősen gyakorlatiasak és szinte mindig csoportmunkát jelentenek.

Az Erasmusos ösztöndíjakról van egy olyan általános vélekedés, szóbeszéd, miszerint itt nem kell a tanulást annyira komolyan venni, mert a tanár figyelembe veszi, hogy te csak vendéghallgató vagy – ez a Padovai egyetem esetében egészen biztos, hogy nem így van, teljesen egyforma, objektív számonkérés van, ahol a legkevésbé sem számít, hogy mi az anyanyelved, honnan jöttél, és hogy milyen formában tanulsz az egyetemen. Aki nem veszi komolyan a tanulást, az könnyedén meg tud bukni, így érdemes folyamatosan készülni, és keresni a vizsgakönnyítő projekt munka lehetőségeket, esetleges elő- vagy részvizsgákat is. Ugyanakkor kellően mély és alapos, használható tudást lehet megszerezni, így teljes mértékben megéri a beletett időt és energiát.

Padova turisztikai célpontként is nagyon izgalmas, ráadásul az egyetem által kiadott diákigazolvánnyal számos helyre ingyen, vagy nagyon olcsón lehet bejutni. Mindenképp javasolom megtekinteni a botanikus kertet (diákigazolvánnyal ingyenes), a Palazzo Bo-t (itt érdemes egy vezetett túrára is elmenni, megnézni a boncszínházat és Galilei katedróját). Az ESN szervezésében van ingyenes városnéző túra a szemeszter elején, ezt nem szabad kihagyni, de alapvetően is érdemes minél több ESN szervezésű kirándulásra lecsapni, mert nagyon jó áron lehet bejárni a környéket. Velence mindössze fél óra vonattal, közel van Bologna és Verona is, de még az ország másik végében fekvő Nápoly is mindössze 5 óra alatt elérhető.

Engem teljesen lenyűgözött az ország és a számos élmény, a hangulat és a mentalitás, így bár eredetileg csak 1 félévre pályáztam, kértem és kaptam még egy félév hosszabbítást. Ha tehetitek, 1 teljes évet pályázzatok meg, megéri!